

建网格化警务区 创“枫桥式”派出所

本报讯(记者 李亮 通讯员 何孔)“网格员对辖区人口进行量化管理,每个网格管理200户500人,定期召开研判会商会议,倾听群众意见,了解群众疾苦,尽力为群众排忧解难,切实做好服务群众、组织群众、宣传群众的有关工作。”采访时,鄂尔多斯市伊金霍洛旗乌兰木伦镇第一派出所所长高文军从网格化警务区的管理模式向记者打开了话

匣子。据了解,该所建立的网格化警务区是将警务工作与群众路线相结合的一种社会管理新模式,是健全社会治理体系和提高公安机关服务水平的重要举措。利用网格员在街道和社区管理中的优势,将社区警务“划格”“分片”,合理布局警力资源,调整现有警力资源的内部各级系统结构,构建

更加科学、高效的现代警务机制。整合调动社区资源,形成联合警务区,最大限度排查化解辖区矛盾,做到了矛盾纠纷不出警务区。及时了解社情民意,为群众提供便民服务。此外,充分调动群众参与社会管理的积极性,积极提供违法犯罪线索,严厉打击各类违法活动,为群众营造平安、和谐的生活环境。

强化管控力度 确保道路安全

本报讯(记者 李亮 通讯员 张梓柯)冬季气候多变,下雪天气增多,给道路交通安全管理带来了严峻的挑战。基于此,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队未雨绸缪、科学布局,确保道路交通安全形势持续平稳。

针对辖区道路的实际状况,该大队科学合理的部署警力,将警力最大限度向路面倾斜,加强恶劣天气路面管控力度,提升路面见警率和管控率,严厉打击酒驾、超载、无证驾驶、遮挡号牌等各类重点违法行为,有效净化道路环境。同时,该大队要求各中队按照管控区域,对事故易发路段、时段开展“地毯式”隐患排查工作,并限时整改,不断提升道路的通行能力,预防事故发生。此外,该大队还采取多种形式,扩大宣传教育力度,全力营造浓厚的舆论氛围,让群众文明参与交通,并借助自媒体平台,及时发布路况信息,提醒交通参与者选择合理的出行方式。

打造“四位一体”模式 治理货车超限超载

城关讯 入冬以来,乌兰察布市兴和县交警大队积极创新治超工作思路,打破依靠路面查控、严管重罚的传统方式,打造“政府主导、部门联动、打防并举、宣传引导”四位一体的精准化治超新模式,全力确保主要货运通道畅通、安全、有序。

该大队紧紧围绕乌兰察布市联合整治、严重整治超限超载“百吨王”货车专项行动工作要求,以车货总重100吨以上的公路货运车辆和严重超限超载的工程运输车辆为重点,积极会同路政执法部门推进联合治超站、公安检查站、交警执法站“三站合一”建设,建立长期联合执法机制,在国、省道等重点路段,设立固定联合治超站及流动治超点,构建起覆盖全县的治超圈层查控体系,实行24小时“三班两运转”勤务模式,采取“动+静”的勤务模式,雷霆出击、精准打击,对货车严重违法“零容忍”,始终保持路面执法管控的高压态势。该大队同时定期组织宣教民警深入运输企业,对货车驾驶人员开展安全教育培训,强化其安全意识、红线意识和底线思维,自觉做到依法装载、安全运输;充分利用微信、微博等宣传平台,加大对超限超载治理相关政策以及超限超载运输危害性的宣传,并及时推送整治战果,努力营造良好的整治舆论氛围。(贾秀)

居民暖气管爆裂 民警施援手相助

本报讯(记者 张璋 通讯员 王晶)近日,巴彦淖尔市杭锦旗公安局东城区派出所民警在辖区开展“一标三实”信息采集工作时,发现某小区居民家中暖气管爆裂,立即施援手与居民一起合力关住阀门。

当日下午3点多,民警发现佳禾尚苑小区一楼道内水流不止,确定是哪家住户后,立即敲门询问,只见一男子开门,身上沾满水泥。男子表示:自己家的暖气管破裂,水流不止。民警看到家中满地积水,只有关闭阀门才能制止积水继续溢出。由于水管阀门生锈比较严重,民警尝试不能徒手关闭,于是和住户动用了家中各种工具终于关闭了暖气管阀门。男子对民警的帮助表示感谢。随后,民警联系了修暖气管的人员前来,在一切都安排妥当后,又继续入户进行“一标三实”采集工作。



“营造浓厚氛围,共筑平安大道”。近日,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队组织宣传民警走上街头,开展道路交通安全宣传活动,倡导群众文明参与交通,杜绝交通违法行为的发生。

李亮 邱瑛 摄

深入企业实地检查

本报讯(记者 李谱新 通讯员 刘宝东)为了进一步加大对“两客一危一货”安全主体责任宣传力度,有效预防道路交通事故的发生,近日,内蒙古高速公路三支队达拉特大队组织干警,深入辖区运输企业进行了一次安全大检查、安全大教育活动。

在大队领导的带领下,各中队积极组织干警按照属地管理的原则分赴辖区各运输企业进行了一次安全大检查。检查中,干警们向各企业负责人详细了解了各自的运营情况和

剖析案例促进管理

对运输车辆的管理情况,并通过开展安全知识讲堂的形式,详细讲解了“7.15客车自撞事故”等典型案例,通过互动的形式认真剖析事故发生的原因,并结合各自企业的运营管理实际,查不足找漏洞,有效地提升了各企业负责人及驾驶员的交通安全意识。各企业负责人及驾驶员纷纷表示,要从自身做起,从根本上杜绝因不文明驾驶而引发的事故,保证不超员、不超速、不抢不抢,文明驾驶,共同营造安全有序的道路交通环境。

全面检查网络安全

本报讯(记者 张璋 通讯员 吴凡)日前,巴彦淖尔市公安局杭锦旗交警大队网络安全管理员深入虹元机动车检测站、安物机动车检测站、鸿越机动车检测站,对其机动车安全检验专网、环保检查专网接入情况、机房安全管理及环境卫生情况进行了全面检查。

在对各个检测站网络使用情况的检查中,上半年出现的将环保尾气检测专网违规接入机动车安全检验专网、网络线路标识普遍缺失等情况基本整改。大队网络安全管理员要

强化人员工作职能

求,为保证网络的正常运行,要增设降温设备和灭火器,防止机房温度过高造成设备损坏和断电现象,要保持机房环境整洁有序。

大队提示机动车检测站的网络管理员,冬季要做好机房和网络线路的保温工作,机房门窗要完整,防止冷风直吹运行设备。同时,提出要求,各站要对全员开展经常性警示教育,加强机动车检测线等机构网络安全管理及信息安全教育,使全体工作人员充分认识到网络安全的重要性。

整改消防隐患

赤峰讯 铁南地区棚户区作为赤峰市最大的棚户区,经过几年的改造,如今已旧貌换新颜,五个区域总建房源要达到7000余套,目前有部分建成,一部分正在建设中。棚户区改造地点辖区派出所赤峰市红山区公安分局铁南派出所,在项目建设过程中,截

护航棚改工程

至目前,共出警140起,受理、查处工地引发纠纷的治安案件53起,整改施工工地内消防隐患26处,为回迁居民办理入户2000余户,排查登记工地流动人口累计4000余人。铁南派出所为棚户区改造项目顺利进行,起到了有力的保驾护航作用。(李雨茜)

开展警示教育

根河讯 为进一步提高辖区外卖配送员的道路交通安全意识和法治意识,从源头预防和减少道路交通事故的发生,近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队组织民警,深入辖区根河美团外卖站点开展交通安全警示教育。

活动中,宣传民警向站点员工和外卖配送员详细讲解日常生活中应该注意的交通安全事项,特别是交通事故预防常识以及不带安全头盔、不按规定车道行驶、超速、闯红灯等严重交通违法行为的危害性,并列举近期几起相关交通事故案例,阐明所造成的严重后果。同时,向外卖配送员发放宣传材料,现场逐条讲解。教育外卖配送员认真学习交通安全知识,自觉遵守交通法律法规,牢固树立交通安全意识,杜绝不带安全头盔、不按规定车道行驶、超速、闯红灯等各类违法行为,养成良好驾驶习惯,文明出行。通过此次宣传活动,切实提高了外卖配送员的法治意识、安全意识、文明意识。(赵景忠)

敦促“外卖小哥”学法

灯等严重交通违法行为的危害性,并列举近期几起相关交通事故案例,阐明所造成的严重后果。同时,向外卖配送员发放宣传材料,现场逐条讲解。教育外卖配送员认真学习交通安全知识,自觉遵守交通法律法规,牢固树立交通安全意识,杜绝不带安全头盔、不按规定车道行驶、超速、闯红灯等各类违法行为,养成良好驾驶习惯,文明出行。通过此次宣传活动,切实提高了外卖配送员的法治意识、安全意识、文明意识。(赵景忠)

联合执法开展行动

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队组织市运管站、路政监察大队、公路养护管理处、超限超载检测站召开联席会议,研究如何加强源头管理工作。会上,大队主要负责人向各单位传达工作方案内容,各单位负责人结合分管工作实际就如何加强源头管理工作进行了表态发言。会议要求,各单位要充分吸取近期因超

抓紧抓实源头管理

限超载造成的重大交通事故的经验教训,全力配合交警大队落实好各项工作措施,力争通过联合执法、不定期督导检查等措施,加大监管力度,强化源头治超工作,对非法改装企业、违规装载企业开展集中整治,同时,强化打击力度,认真落实“一超四罚”工作要求,倒逼企业、货车驾驶员不超限不超载。(马思聪)

警力下沉调度有方 充分发挥“三项职能”

乌海讯 今年以来,乌海市公安局立足城市治安实际和街面犯罪特点,将提升警务工作站实战效能作为全面提升社会治安防控能力和水平的主要抓手和重要支点,坚持以网格化巡逻防范为主线,狠抓警力下沉,做优“应急处突、防范打击、便民服务”三项职能,努力建成高水平社会治安防控体系,努力使人民群众安全感更加充实、更有保障、更可持续。

——警务前置:案事件处置更加得当精准。按照“动态派警、就近处警”的原则,警务工作站民警负责先期处置辖区附近社会面、公共场所和道路上的各类治安、刑事警情、交通事故。2019年11月3日晚11时许,海勃湾区广场警务站接指挥中心派警称,图书馆门口有人“路倒”,值班民警迅速到达现场,发现一名快递员醉酒后倒在路边,经现场询问及查看其手机信息,最终,将其送到妹妹家中。10月6日晚10时许,乌达区维邦警务工作站接报警称,在维邦市场东侧小广场有人酒后滋事,值班民警迅速赶往现场,调查得知,路人酒后与水果商贩发生口角,经民警耐心调解,最终,控制了事态的进一步发展。9个警务工作站启动以来,共接报、处置各类警情200余起,为维护辖区社会秩序、精准得当处置警情发挥了积极作用。

——重心前移:社会面管控更加全面高效。坚持把警务工作站建设与处置突发警情有机的结合起来,统筹兼顾、集约用警,把警务工作站作为应急处突的支撑点,统筹使用警力,以点带面、辐射周边。在海勃湾区,警务工作站主要建在火车站、万达广场、商业中心、人民广场等人流、车流密集区域,发生突发警情时,针对火车站涉暴、涉恐、两抢等重特大突发警情,警务工作站警力与武警、特警、交警、铁路派出所、消防等部门警力,切实做到快速反应、先期处置,应急处突能力不断增强。11月1日晚,海勃湾特巡警大队在处理一起警情中发现一条涉毒线索,值班民警根据线索通过一晚上的蹲守,将涉毒前科人员潘某成功抓获。在审讯过程中,民警发现潘某在吸毒的同时还涉嫌容留其他涉毒人员吸毒,因涉及人数、线索较多,大队又抽调精干警力投入侦查,经过连续作战,次日又将涉毒人员李某、苏某、徐某抓获。此案的侦破,进一步彰显了警务工作站“打防管控”的综合能力。

——服务前倾:老百姓办事更加自助便捷。警务工作站建有24小时便民自助服务区,目前已开通交通违章自助查询、缴费等业务,同时积极打造贴心便民利民服务,实现便民业务一网通。11月4日晚10时许,万联警务工作站接到路人捡来的火车票及身份证,值班民警迅速进行信息查询,并在火车站周边找到了即将乘车的三名旅客,并护送已经晚点的旅客上了火车。11月7日晚7时,指挥中心派警称,一市民在维邦南城西面公共卫生间捡到一个棕色公文包,维邦警务工作站接到报警后立即派员赶往现场。经查看,包内共计6000多元现金以及数份合同,民警几经努力,成功找到失主并归还。“急群众所急、想群众所想”是公安民警服务的一贯宗旨。下一步,警务工作站将继续回应民生民需,推出更多便民利民服务举措,切实提高人民群众的安全感、满意度。(李伟)

主题宣传进场所 社区动员同“双防”

乌海讯 近日,乌海市强制隔离戒毒所戒毒医疗中心联合乌海市急控中心、乌海市传染病医院、乌海市蒙中医院,开展了主题为“社区动员同防艾,健康中国我行动”的艾滋病防治及鼠疫防控工作宣传活动。

此次宣传活动邀请传染病医院专家对全所民警职工及医务人员进行了题为《关于鼠疫我知道》《了解艾滋病》《疾病防治》知识讲座,并发放了宣传资料。通过活动,使民警和戒毒人员掌握预防知识,进一步明确了防艾、防鼠疫工作的相关要求及注意事项,增强了场所面对重点传染疫情的处置能力,保障了场所安全稳定。(赵沛南)

